В течение 2014-2015 года учащиеся 5В класса посетили множество мероприятий связанных с историей Великой Отечественной войны. Дети являются постоянными посетителями выставок Нижнетагильского краеведческого музея. Ими уже были прослушаны такие лекции как «Животные на Великой Отечественной войне», «Дети на ВОВ», «Во имя Победы» (вклад Нижнего Тагила в ВОВ), «Письма с фронта» (о фронтовой почте), «История старой солдатской шинели» (одежда военнослужащих с нач.20 века до нач. 21 века)









Мы также посещаем и другие музеи города, связанные с историей Великой Отечественной войны. 17 января 5В класс посетил музей бронетанковой техники на УВЗ. Дети с огорромным удовольствием исследовали танки внутри и снаружи, послушали интерактивную лекцию о вкладе УВЗ в оборону нашей Родины









После музея УВЗ учащиеся 5В класса посетили памятные места Вагонки: аллею Славы и памятник Т-34, возложили цветы к Вечному огню.









В классе в системе проводятся встречи со свидетелями Великой Отечественной войны, с детьми войны. В октябре 5В принимал у себя в гостях Нечаеву Антонину Николаевну, в декабре-Великородную Людмилу Петровну. Они проработали в нашей школе много лет и, будучи сами учителями, смогли ярко и образно рассказать детям о войне, с которой они познакомились, когда им самим было 5-6 лет. У наших детей возникло очень много воросов: «Как тогда справляли Новый год?», «Чему и как учили в школе?», «Какие лакомства были любимыми?», «»В какие игры играли?» и т.д. Некоторые дети остались после окончания беседы, чтобы задать свои вопросы.





